

ΛΟΥΤΡΟ ΑΙΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΙΡΑΚ

Πάνω από 130 οι νεκροί διπλής βομβιστικής επίθεσης στο κέντρο της Βαγδάτης

Βαγδάτη

Τουλάχιστον 136 άτομα σκοτώθηκαν και 500 τραυματίστηκαν σε διπλή βομβιστική επίθεση που σημειώθηκε στο κέντρο της Βαγδάτης στο Ιράκ. Η επίθεση είχε στόχο δύο κυβερνητικά κτίρια.

Οι δυο επιθέσεις αυτοκτονίας με αυτοκίνητα σημειώθηκαν λίγο μετά τις 09:30 το πρωί (ώρα Ελλάδος), με διαφορά ενός λεπτού, κοντά στο κτίριο του της τοπικής κυβέρνησης, καθώς και στο κτίριο που στεγάζεται το υπουργείο Δικαιοσύνης του Ιράκ. Η επίθεση σημειώθηκε κοντά στην Πράσινη Ζώνη της Βαγδάτης.

Σύμφωνα με την αστυνομία, τουλάχιστον 136 άτομα έχασαν τη ζωή τους και 500 τραυματίστηκαν.

«Οι τοίχοι κατέρρευσαν και έπρεπε να βγούμε έξω» δήλωσε ο Γιασμίν Αφντάλ, 24χρονος εργαζόμενος στα γραφεία της κυβέρνησης της Βαγδάτης.

«Δεν ξέρω πως είμαι ακόμα ζωντανός. Η έκρηξη κατέστρεψε τα πάντα. Τίποτα δεν βρίσκεται στη θέση του» δήλωσε στο πρακτορείο Reuters ιδιοκτήτης καταστήματος που βρίσκεται κοντά στο υπουργείο Δικαιοσύνης.

Μαύρος καπνός υψώθηκε από τα κτίρια που επλήγη-



Ερασιτεχνικό βίντεο δείχνει τη στιγμή της έκρηξης

σαν, ενώ ακόμα και οχήματα πολιτών χρησιμοποιήθηκαν για τη μεταφορά των θυμάτων στο νοσοκομείο.

«Πρόκειται για έναν πολιτικό αγώνα, το τίμημα του οποίου πληρώνουμε» δήλωσε μέλος του περιφερειακού συμβουλίου της Βαγδάτης, προσθέτοντας ότι τουλάχιστον 25 μέλη του Συμβουλίου σκοτώθηκαν στις εκρήξεις.

Πρόκειται την πιο αιματηρή επίθεση των τελευταίων δύο μηνών.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Αλί Αλ-Νταμπάχ δήλωσε ότι η κυβέρνηση υποπτεύεται ότι μέλη της Αλ Κάιντα ή μέλη της πρώην κυβέρνησης του Σαντάμ Χουσεϊν κρύβονται πίσω από τις επιθέσεις.

«Η πρώτη ανάλυση δείχνει ότι φέρει τα αποτυπώματα της Αλ Κάιντα και μελών του Μπάαθ» δήλωσε σε ανακοίνωσή του. Ιρακινοί α-

ξιοματούχοι εκτιμούν ότι οι επιθέσεις έχουν στόχο την «ανάσχεση της πολιτικής προόδου» στη χώρα, με τις επόμενες εκλογές να έχουν προγραμματιστεί τον Ιανουάριο.

Την ίδια άποψη εξέφρασε και ο Αμερικανός πρόεδρος, Μπαράκ Ομπάμα χαρακτηρίζοντας επίσης «εξωφρενική την επίθεση, η οποία όμως δεν μπορεί να κάμψει το θάρρος και την επιμονή των Ιρακινών».

«Βάρβαρη» χαρακτηρίζει την επίθεση σε μήνυμά του στον Ιρακινό ομόλογό του ο πρόεδρος της Γαλλίας, Νικολά Σαρκοζί, ενώ ο Γάλλος υπουργός Εξωτερικών Μπερνάν Κουσνέρ καταδίκασε έντονα τις επιθέσεις, υπογραμμίζοντας πως «σε τέτοια δραματικά γεγονότα, η Γαλλία βεβαιώνει το λαό και την κυβέρνηση του Ιράκ για την απόλυτη αλληλεγγύη της».

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
152.325 MHz

PLATYRRACHOS PUBLISHING PTY LTD
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
TEL: STUDIO 97858566, 82059659, HOME: (02) 97073408, FAX: (02) 97093919, MOBILE: 0416066138
WEBSITE: <http://www.platpub.com/>
E-mail: pp@platpub.com
ABN: 61056041493
Καλοκαιρινή περίοδος 2008 - 2009

Αν θέλετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ μπορούμε να το φέρουμε στο σπίτι σας. Διαθέτουμε επίσης ειδικό πομπό για το αυτοκίνητό σας και έχετε τη δυνατότητα να ακούτε όλους τους ελληνικούς σταθμούς του Σύννευ από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας ολοκάθαρα και χωρίς παρεμβολές. Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο: **0416066138**

ΚΡΕΤΑΝ ΦΟΛΚΛΟΡΙΚ ΕΣΜΡΑΝΥ ΟΜΙΠΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
(02) 97073408, (02) 97093919, 0410517973, 0416066138
[Http://www.platpub.com](http://www.platpub.com) E-mail: cfc@platpub.com
Instructor: Michael Platyrachos

‘Ανοιξε πόρτα τσ’ εκκλησιάς, πόρτα του παραδείσου, να κατεβούνε οι άγγελοι το γάμο να ευλογήσουν.

Υπάρχουν στη ζωή των ανθρώπων ορισμένοι σταθμοί που σηματοδοτούν την πορεία τους σ’ αυτή τη γη. Ένας απ’ αυτούς είναι ο γάμος, η μέρα εκείνη, που δύο νέοι άνθρωποι ενώνουν τις τύχες τους κι αποφασίζουν να ζήσουν μαζί, ν’ αγωνιστούν και να δημιουργήσουν. Την μέρα αυτή γιορτάζουν τα νιάτα, γιορτάζει η αγάπη, γιορτάζει η ζωή. Είναι μία μέρα σπουδαία. Γι’ αυτό και η λαϊκή ψυχή δεν την αφήνει να περάσει απαρατήρητη. Την έχει συνδέσει με πολλές εκδηλώσεις και συνήθειες, με χαρές και πανηγύρια που την κάνουν χαρούμενη και περιλαμπρή.

Όπου κι αν τελούμε τον γάμο σήμερα, πρέπει να εξακολουθούμε να τηρούμε τα ήθη και τα έθιμα, που μας έρχονται από το μακρινό παρελθόν και μας συνδέουν άμεσα με την πολιτιστική μας κληρονομιά, γιατί επιβεβαιώνουν την εθνική μας ταυτότητα και προστατεύουν το μεγαλείο της Ελληνικής μας ψυχής.

Τα μουσικά σχήματα του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης έχουν την δυνατότητα να συνοδέψουν μουσικά το παιδί σας, στην πιο χαρούμενη στιγμή της ζωής του, με τα τραγούδια και τις μαντινάδες του γάμου, στο στόλισμα του παστού με τα λεγόμενα παστικά της νύφης, στο στόλισμά του γαμπρού και της νύφης την ημέρα του γάμου, στην ακολουθία της πατούλιας (γαμήλιας πομπής) προς τον Ιερό Ναό για την στέψη, στο προαύλιο της εκκλησίας με τον λεγόμενο «χορό της νύφης», στην αίθουσα δεξιώσεων και στον αντίγαμο.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον **Μιχάλη Πλατύρραχο** στα τηλέφωνα : 0410 517 973, 97073408
Νύφη μου το βασιλικό που φέραν στην αυλή σου, να το ποτίσεις ζάχαρη σε όλη τη ζωή σου.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ

Στη θάλασσα σκορπίστηκαν οι στάχτες της τελευταίας επιζήσασας του Τιτανικού

Λονδίνο. - Στη θάλασσα του Σαουθάμπτον, του λιμανιού από όπου απέπλευσε ο Τιτανικός στο μοιραίο του ταξίδι, σκορπίστηκαν το Σάββατο οι στάχτες της τελευταίας επιζήσασας της ναυτικής τραγωδίας. Η Ελίζαμπεθ Γκλάντις Ντιν, περισσότερο γνωστή ως Μιλβίνα Ντιν, απεβίωσε στις 31 Μαΐου σε ηλικία 97 ετών. Ήταν μόλις εννέα εβδομάδων, η νεαρότερη επιβάτης του Τιτανικού, όταν το θρυλικό υπερωκεάνιο συγκρούστηκε στις 14 Απριλίου 1912 με παγόβουνο στον Ατλαντικό Ωκεανό. Ο πατέρας της πνίγηκε, η Μιλβίνα όμως επιβίβασθηκε σε σωσίβια λέμβο μαζί με τη μητέρα της και τον αδελφό της. Η νεκρώσιμος ακολουθία για το θάνατό της τελέστηκε το πρωί του Σαββάτου σε εκκλησία του Χάμποαϊρ και λίγες ώρες αργότερα οι στάχτες της σκορπίστηκαν έξω την αποβάθρα του Σαουθάμπτον από τον σύντροφο της, Μπρούνο Νόρντμανις.

«Δεν είναι μία ημέρα λύπης αλλά, αντίθετα, μια ημέρα γεμάτη με όμορφες αναμνήσεις» δήλωσε ο Ντέιβιντ Χιλ της Βρετανικής Εταιρείας Τιτανικού.

